

Comissão de Orçamento, Finanças e Modernização Administrativa

Grupo de Trabalho – Combate à criminalidade económica, financeira e fiscal - (PJL 204/XIII/1.^a (BE), PJL 205/XIII/1.^a (BE), PJL 206/XIII/1.^a (BE), PJL 207/XIII/1.^a (BE), PJL 235/XIII/1.^a (BE), PJL 255/XIII/1.^a (PCP), PJL 256/XIII/1.^a (PCP), PJL 257/XIII/1.^a (PCP), PJL 258/XIII/1.^a (PCP), PJL 259/XIII/1.^a (PCP), PJL 260/XIII/1.^a (PCP), PJL 261/XIII/1.^a (PS), PJL 262/XIII/1.^a (PS), PJL 263/XIII/1.^a (CDS-PP))

SÍNTESE 4/XIII/2.^a SL

Aos 29 dias do mês de junho de 2017, pelas 14:00 horas, reuniu o Grupo de Trabalho – Criminalidade económica, financeira e fiscal - (PJL 204/XIII/1.^a (BE), PJL 205/XIII/1.^a (BE), PJL 206/XIII/1.^a (BE), PJL 207/XIII/1.^a (BE), PJL 235/XIII/1.^a (BE), PJL 255/XIII/1.^a (PCP), PJL 256/XIII/1.^a (PCP), PJL 257/XIII/1.^a (PCP), PJL 258/XIII/1.^a (PCP), PJL 259/XIII/1.^a (PCP), PJL 260/XIII/1.^a (PCP), PJL 261/XIII/1.^a (PS), PJL 262/XIII/1.^a (PS), PJL 263/XIII/1.^a (CDS-PP)), na sala 4 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados João Paulo Correia (PS) – Coordenador do Grupo de Trabalho -, Inês Domingos (PSD), Carlos Silva (PSD) e Cecília Meireles (CDS-PP), tendo como Ordem do Dia:

14.00H

Audiência com a ASFAC – Associação de Instituições de Crédito Especializado.

18.00H

Audiência com a APS – Associação Portuguesa de Seguradores.

Audiência com a ASFAC – Associação de Instituições de Crédito Especializado.

O Coordenador do GT, Senhor Deputado João Paulo Correia (PS), deu as boas vindas aos representantes da ASFAC, e contextualizou as iniciativas legislativas, após o que passou a palavra à ASFAC, que efetuou uma intervenção inicial.

Seguiram-se intervenções das Senhoras Deputadas Inês Domingos (PSD), Mariana Mortágua (BE) e Cecília Meireles (CDS-PP), tendo a ASFAC respondido ao conjunto das questões colocadas.

O Senhor Deputado João Paulo Correia (PS), como Coordenador do GT, agradeceu a presença da ASFAC e os seus contributos.

A gravação pode ser consultada na [página internet da audiência](#).

Audiência com a APS – Associação Portuguesa de Seguradores.

O Coordenador do GT, Senhor Deputado João Paulo Correia (PS), deu as boas vindas aos representantes da APS, e contextualizou as iniciativas legislativas, após o que passou a palavra à APS, que efetuou uma intervenção inicial.

Seguiram-se intervenções dos Senhores Deputados Jorge Paulo Oliveira (PSD), João Paulo Correia (PS) e Cecília Meireles (CDS-PP), tendo a APS respondido ao conjunto das questões colocadas.

Comissão de Orçamento, Finanças e Modernização Administrativa

Grupo de Trabalho – Combate à criminalidade económica, financeira e fiscal - (PJL 204/XIII/1.^a (BE), PJL 205/XIII/1.^a (BE), PJL 206/XIII/1.^a (BE), PJL 207/XIII/1.^a (BE), PJL 235/XIII/1.^a (BE), PJL 255/XIII/1.^a (PCP), PJL 256/XIII/1.^a (PCP), PJL 257/XIII/1.^a (PCP), PJL 258/XIII/1.^a (PCP), PJL 259/XIII/1.^a (PCP), PJL 260/XIII/1.^a (PCP), PJL 261/XIII/1.^a (PS), PJL 262/XIII/1.^a (PS), PJL 263/XIII/1.^a (CDS-PP))

O Senhor Deputado João Paulo Correia (PS), como Coordenador do GT, agradeceu a presença da APS e notou que quaisquer contributos adicionais poderão ser remetidos ao GT até à próxima 3.^a feira (04.07).

A gravação pode ser consultada na [página internet da audiência](#).

Não tendo sido suscitados outros assuntos, a reunião foi encerrada pelas 18:50 horas, dela se tendo lavrado a presente síntese.

Palácio de São Bento, 29 de junho de 2017.